



П Р О Т О К О Л

№ VII - 12 - 22/30/2018 г.

Изготвен в съответствие с Раздел VIII от ППЗОП за работата на комисията назначена със Заповед № VII-12-14/01.08.2018 г. на Възложителя, за провеждане на открита процедура за сключване на договор с предмет: **“Доставка на превързочни материали, галенови разтвори, хранителни добавки, антибактериален разтвор, иригационни разтвори, диетични храни и други медицински консумативи за нуждите на болница „Лозенец”**”, открита с Решение № VII- 12-2/26.06.2018 г.

Комисията присъства в състав, както следва:

Председател: д-р Георги Мутафов – заместник директор

Членове: Снежана Ранчова – главна мед. сестра

Галина Рихтер - старша мед. сестра

Аделина Михайлова – началник отдел „Правен“

инж. Елена Димитрова – експерт по обществени поръчки

1. На 09.11.2018 г. комисията в пълен състав продължи работа си на закрито заседание с разглеждането на постъпилите документи на участниците в реда на тяхното постъпване:

1. Комисията извърши проверка по предоставените документи и установи, че в указания срок са постъпили изисканите от участника **“Химтекс” ООД** с протокол № VII-12-16/20.09.2018 г. документи.

КОМИСИЯТА пристъпи към разглеждане на постъпилния еЕЕДОП с писмо с входящ № VII-12-17/25.09.2018 г. и установи, че участникът **“Химтекс” ООД** е представил еЕЕДОП с отстранени пропуски за обособена позиция № 2. Предоставеният от участника **“Химтекс” ООД** еЕЕДОП е подписан с валиден електронен подпис от Даниела Велинова – управител.

КОМИСИЯТА РЕШИ:

Допуска **“Химтекс” ООД** за участие в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет **“Доставка на превързочни материали, галенови разтвори, хранителни добавки, антибактериален разтвор, иригационни разтвори, диетични храни и други медицински консумативи за нуждите на болница „Лозенец”**” за обособена позиция № 2.

2. Комисията извърши проверка по предоставените документи и установи, че в указания срок са постъпили изисканите от участника **“ЕКОС Медика” ООД** с протокол № VII-12-16/20.09.2018 г. документи.

КОМИСИЯТА пристъпи към разглеждане на постъпилния еЕЕДОП с писмо с входящ № VII-12-18/26.09.2018 г. и установи, че участникът **“ЕКОС Медика” ООД** е представил еЕЕДОП с отстранени пропуски за обособени позиции №№ 7 и 8. В параграф **“Инструменти, съоръжения или техническо оборудване”** от таблица В: „Технически и професионални способности”, част IV „Критерии за подбор”, Раздел „Общо указание за всички критерии за подбор” от представеният еЕЕДОП участникът **“ЕКОС Медика” ООД** е декларирал, че транспортните средства, с които разполага за изпълнение на поръчката осигуряват правилното съхранение на медицинските изделия и консумативи, при разпространението и транспортирането им, в съответствие с изискванията на чл. 78, ал. 2 от ЗМИ.

КОМИСИЯТА РЕШИ:

Допуска "ЕКОС Медика" ООД за участие в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет **"Доставка на превързочни материали, галенови разтвори, хранителни добавки, антибактериален разтвор, иригационни разтвори, диетични храни и други медицински консумативи за нуждите на болница „Лозенец“"** за обособени позиции №№ 7 и 8.

3. Комисията извърши проверка по предоставените документи и установи, че в указания срок са постъпили изисканите от участника **"Агарта-ЦМ" ЕООД** с протокол № VII-12-16/20.09.2018 г. документи.

КОМИСИЯТА пристъпи към разглеждане на постъпилите еЕЕДОП с писмо с входящ № VII-12-19/27.09.2018 г. и установи, че участникът **"Агарта-ЦМ" ЕООД** е представил еЕЕДОП с отстранени пропуски за обособени позиции №№ 9 и 10. В попълненият еЕЕДОП е нанесен коректият номер на обявлението в ОВ С. В параграф **"Инструменти, съоръжения или техническо оборудване"** от таблица В: „Технически и професионални способности“, част IV „Критерии за подбор“, Раздел „Общо указание за всички критерии за подбор“ от представеният еЕЕДОП участникът **"Агарта-ЦМ" ЕООД** е декларирал, че транспортните средства, с които разполага за изпълнение на поръчката осигуряват правилното съхранение на медицинските изделия и консумативи, при разпространението и транспортирането им, в съответствие с изискванията на чл. 78, ал. 2 от ЗМИ.

КОМИСИЯТА РЕШИ:

Допуска **"Агарта-ЦМ" ЕООД** за участие в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет **"Доставка на превързочни материали, галенови разтвори, хранителни добавки, антибактериален разтвор, иригационни разтвори, диетични храни и други медицински консумативи за нуждите на болница „Лозенец“"** за обособени позиции №№ 9 и 10.

4. Комисията извърши проверка по предоставените документи и установи, че в указания срок са постъпили изисканите от участника **„Хелмед България“ ЕООД** с протокол № VII-12-16/20.09.2018 г. документи.

КОМИСИЯТА пристъпи към разглеждане на постъпилите еЕЕДОП с писмо с входящ № VII-12-20/27.09.2018 г. и установи, че участникът **„Хелмед България“ ЕООД** е представил еЕЕДОП с отстранени пропуски за обособени позиции №№ 1 и 6. Представеният от участника **„Хелмед България“ ЕООД** еЕЕДОП е подписан с валиден електронен подпис от Валентин Кръстев – управител и от действителния собственик на капитала – Георги Кръстев.

КОМИСИЯТА РЕШИ:

Допуска **„Хелмед България“ ЕООД** за участие в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет **"Доставка на превързочни материали, галенови разтвори, хранителни добавки, антибактериален разтвор, иригационни разтвори, диетични храни и други медицински консумативи за нуждите на болница „Лозенец“"** за обособени позиции №№ 1 и 6.

5. Комисията извърши проверка по предоставените документи и установи, че в указания срок са постъпили изисканите от участника **„Химакс Фарма“ ЕООД** с протокол № VII-12-16/20.09.2018 г. документи.

КОМИСИЯТА пристъпи към разглеждане на постъпилите еЕЕДОП с писмо с входящ № VII-12-20/27.09.2018 г. и установи, че участникът **„Химакс Фарма“ ЕООД** е представил еЕЕДОП с отстранени пропуски за обособена позиция № 2. Участникът е посочил необходимата информация за разрешение за търговия на едро с лекарствени продукти; или удостоверение за регистрация за търговия на едро с лекарства; или разрешение за внос; или разрешение за производство, издадени по реда на ЗЛПХМ в таблица А: Годност, част IV „Критерии за подбор“ от еЕЕДОП, а именно: Разрешението за производство и/или внос № З-1-17-005 издадено на 06.12.2017.

КОМИСИЯТА РЕШИ:

Допуска „Химакс Фарма“ ЕООД за участие в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет **“Доставка на превързочни материали, галенови разтвори, хранителни добавки, антибактериален разтвор, иригационни разтвори, диетични храни и други медицински консумативи за нуждите на болница „Лозенец”**” за обособени позиции №№ 1 и 6.

II. Комисията продължи своята работа на закрито заседание и разгледа техническите предложения на допуснатите участници в реда на подаване на офертите, и като ги съпостави с изискванията на Възложителя, заложи в техническата спецификация установи, че:

1. Участникът **"Химтекс" ООД** е представил техническо предложение за обособена позиция 2 - **“Галенови разтвори”**.

Комисията разгледа техническото предложение на допуснатият участник като го съпостави с изискванията на Възложителя, заложи в техническата спецификация и с предварително обявените условия на Възложител. Предложението от участника срок за изпълнение на всяка доставка е до 3 (три) дни след получаването на писмена заявка от възложителя, а срокът за спешна доставка е 24 часа от получаването на заявка от възложителя. Участникът е представил копие от Разрешение за търговия на едро с лекарствени продукти №IV-P-T-168/10.05.2008 г.

Комисията извърши проверка по предоставените документи и установи, че офертата отговаря на изискванията на Закона за лекарствените продукти в хуманната медицина (ЗЛПХМ) и съответства на изискванията заложи в техническата спецификация, с изключение на оферираният продукт по номенклатурна единица 13. В техническата спецификация е **„риванол пулвис“**, а предложението от участника продукт е **„Риванол – разтвор“**

Предвид посочените констатации, Комисията предлага на Възложителя на основание чл. 107, т. 2 буква „а“ от ЗОП, да отстрани участника **"Химтекс" ООД** от открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: **“Доставка на превързочни материали, галенови разтвори, хранителни добавки, антибактериален разтвор, иригационни разтвори, диетични храни и други медицински консумативи за нуждите на болница „Лозенец”**” за обособена позиция 2 - **“Галенови разтвори”**.

Мотиви:

Участникът **"Химтекс" ООД** е представил техническо предложение за обособена позиция 2 - **“Галенови разтвори”**, което не отговаря на предварително обявените изисквания в Техническата спецификация – по номенклатурна единица 13 е офериран продукт, който не отговаря на изисквания на Възложителя. Участникът **"Химтекс" ООД** е представил оферта, която не отговаря на предварително обявените условия на поръчката.

2. Участникът **"Агарта-ЦМ" ЕООД** е представил техническо предложение за обособена позиция 9 - **“Иригационни разтвори”**.

Комисията разгледа техническото предложение на допуснатият участник като го съпостави с изискванията на Възложителя, заложи в техническата спецификация и с предварително обявените условия на Възложител. Предложението от участника срок за изпълнение на всяка доставка е до 1 (един) ден след получаването на писмена заявка от възложителя, а срокът за спешна доставка е 2 часа от получаването на заявка от възложителя.

Комисията извърши проверка по предоставените документи и установи, че офертата отговаря на изискванията на Закона за медицинските изделия (ЗМИ) и съответства на изискванията заложи в техническата спецификация.

Комисията РЕШИ:

Техническото предложение за изпълнение на поръчката на участника **"Агарта-ЦМ" ЕООД** е изготвено в съответствие с изискванията на техническата спецификация и изискванията на възложителя.

3. Участникът "Агарта-ЦМ" ЕООД е представил техническо предложение за обособена позиция 10 - "Диетични храни за специални медицински цели".

Комисията разгледа техническото предложение на допуснатият участник като го съпостави с изискванията на Възложителя, заложи в техническата спецификация и с предварително обявените условия на Възложител. Предложеният от участника срок за изпълнение на всяка доставка е до 1 (един) ден след получаването на писмена заявка от възложителя, а срокът за спешна доставка е 2 часа от получаването на заявка от възложителя.

Комисията извърши проверка по предоставените документи и установи, че офертата съответства на изискванията заложи в техническата спецификация с изключение на:

- При номенклатурна единица 1: различно от посоченото в техническата спецификация съдържание на мазнини;

- При номенклатурна единица 3: различно от посоченото в техническата спецификация съдържание на въглехидрати, мазнини и фибри;

- При номенклатурна единица 4: различно от посоченото в техническата спецификация съдържание на белтъчини, въглехидрати и мазнини;

- При номенклатурна единица 5: различно от посоченото в техническата спецификация съдържание на белтъчини, въглехидрати и мазнини.

Предвид посочените констатации, Комисията предлага на Възложителя на основание чл. 107, т. 2 буква „а“ от ЗОП, да отстрани участника "Агарта-ЦМ" ЕООД от открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: "Доставка на превързочни материали, галенови разтвори, хранителни добавки, антибактериален разтвор, иригационни разтвори, диетични храни и други медицински консумативи за нуждите на болница „Лозенец“ за обособена позиция 10 - "Диетични храни за специални медицински цели".

Мотиви:

Участникът "Агарта-ЦМ" ЕООД е представил техническо предложение за обособена позиция 10 - "Диетични храни за специални медицински цели", което не отговаря на предварително обявените изисквания в Техническата спецификация – по номенклатурни единици: 1, 3, 4 и 5 са оферирани продукти, които не отговарят на изисквания на Възложителя. Участникът "Агарта-ЦМ" ЕООД е представил оферта, която не отговаря на предварително обявените условия на поръчката.

4. Участникът „Фьоникс Фарма“ ЕООД е представил техническо предложение за обособена позиция 6 - "Цименти за възстановяване на костите".

Комисията разгледа техническото предложение на допуснатият участник като го съпостави с изискванията на Възложителя, заложи в техническата спецификация и с предварително обявените условия на Възложител. Предложеният от участника срок за изпълнение на всяка доставка е до 3 (три) работни дни след получаването на писмена заявка от възложителя, а срокът за спешна доставка е до 24 часа от получаването на заявка от възложителя.

Комисията извърши проверка по предоставените документи и установи, че офертата съответства на изискванията заложи в техническата спецификация.

Комисията РЕШИ:

Техническото предложение за изпълнение на поръчката на участника „Фьоникс Фарма“ ЕООД е изготвено в съответствие с изискванията на техническата спецификация и изискванията на възложителя.

5. Участникът "ЕКОС Медика" ООД е представил техническо предложение за обособена позиция 7 - "Пост оперативни и фиксиращи превръзки".

Комисията разгледа техническото предложение на допуснатият участник като го съпостави с изискванията на Възложителя, заложи в техническата спецификация и с предварително обявените условия на Възложител. Предложеният от участника срок за изпълнение на всяка доставка е до 2 (два) дни след получаването на писмена заявка от

възложителя, а срокът за спешна доставка е до 3 часа от получаването на заявка от възложителя.

Комисията извърши проверка по предоставените документи и установи, че офертата отговаря на изискванията на Закона за медицинските изделия (ЗМИ) и съответства на изискванията заложи в техническата спецификация.

Комисията РЕШИ:

Техническото предложение за изпълнение на поръчката на участника **"ЕКОС Медика" ООД** е изготвено в съответствие с изискванията на техническата спецификация и изискванията на възложителя.

6. Участникът **"ЕКОС Медика" ООД** е представил техническо предложение за обособена позиция 8 - "Специфични превръзки".

Комисията разгледа техническото предложение на допуснатият участник като го съпостави с изискванията на Възложителя, заложи в техническата спецификация и с предварително обявените условия на Възложител. Предложението от участника срок за изпълнение на всяка доставка е до 2 (два) дни след получаването на писмена заявка от възложителя, а срокът за спешна доставка е до 3 часа от получаването на заявка от възложителя.

Комисията извърши проверка по предоставените документи и установи, че офертата отговаря на изискванията на Закона за медицинските изделия (ЗМИ) и съответства на изискванията заложи в техническата спецификация.

Комисията РЕШИ:

Техническото предложение за изпълнение на поръчката на участника **"ЕКОС Медика" ООД** е изготвено в съответствие с изискванията на техническата спецификация и изискванията на възложителя.

7. Участникът **"Булмар МЛ" ООД** е представил техническо предложение за обособена позиция 1 - "Медицински консумативи".

Комисията разгледа техническото предложение на допуснатият участник като го съпостави с изискванията на Възложителя, заложи в техническата спецификация и с предварително обявените условия на Възложител. Предложението от участника срок за изпълнение на всяка доставка е до 3 (три) дни след получаването на писмена заявка от възложителя, а срокът за спешна доставка е 12 часа от получаването на заявка от възложителя.

Комисията извърши проверка по предоставените документи и установи, че офертата съответства на изискванията заложи в техническата спецификация, с изключение на:

- По номенклатура 4: В техническата спецификация изискването е „бинтове плетени 10см/10м избелени“, офертираното изделие е „марлен плетен бинт гладък или крепиран“;
- По номенклатура 5: В техническата спецификация изискването е „бинтове плетени 8см/5м избелени“, офертираното изделие е „марлен плетен бинт гладък или крепиран“;
- По номенклатура 28: В техническата спецификация изискването е „цитопласт 2 см/7 см оп x 20 бр“, в каталога под указанный каталожен номер „стерилна лепенка в 7x2 см. в кутия, опаковка 1000 бр. в кутия“. Опаковка на офертираното изделие не отговаря на техническата спецификация;
- По номенклатура 29: В техническата спецификация изискването е „пластир с размери 1,9 см/7,2 см, по 1 бр. кутия x 300 бр“, в каталога под указанный каталожен номер „стерилна лепенка в 7x2 см. в кутия, опаковка 1000 бр. в кутия“. Размерът на офертираното изделие и опаковка не отговарят на техническата спецификация;
- По номенклатура 30: В техническата спецификация изискването е „стерилни очни компреси памучно-марлени от нетъкан текстил с размери 6 см/8 см, оп x 100 бр“, в каталога под указанный каталожен номер „стерилни очни компреси 6 см/8 см. в кутия, опаковка 10 бр. в кутия“. Опаковката на офертираното изделие не отговаря на техническата спецификация.

Предвид посочените констатации, Комисията предлага на Възложителя на основание чл. 107, т. 2 буква „а“ от ЗОП, да отстрани участника **"Булмар МЛ" ООД** от открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: "Доставка на превързочни материали, галенови разтвори, хранителни добавки, антибактериален разтвор, иригационни разтвори, диетични храни и други медицински консумативи за нуждите на болница „Лозенец“" за обособена позиция 1 - "Медицински консумативи".

Мотиви:

Участникът **"Булмар МЛ" ООД** е представил техническо предложение за обособена позиция 1 - "Медицински консумативи", което не отговаря на предварително обявените изисквания в Техническата спецификация – по номенклатурни единици 4, 5, 28, 29 и 30 са оферирани продукти, които не отговарят на изисквания на Възложителя.

Участникът **"Булмар МЛ" ООД** е представил оферта, която не отговаря на предварително обявените условия на поръчката.

8. Участникът **"Б. Браун Медикал" ЕООД** е представил техническо предложение за обособена позиция 9 - "Иригационни разтвори".

Комисията разгледа техническото предложение на допуснатият участник като го съпостави с изискванията на Възложителя, заложи в техническата спецификация и с предварително обявените условия на Възложител. Предложеният от участника срок за изпълнение на всяка доставка е до 3 (три) дни след получаването на писмена заявка от възложителя, а срокът за спешна доставка е 24 часа от получаването на заявка от възложителя.

Комисията извърши проверка по предоставените документи и установи, че офертата отговаря на изискванията на Закона за медицинските изделия (ЗМИ) и съответства на изискванията заложи в техническата спецификация.

Комисията РЕШИ:

Техническото предложение за изпълнение на поръчката на участника **"Б. Браун Медикал" ЕООД** е изготвено в съответствие с изискванията на техническата спецификация и изискванията на възложителя.

9. Участникът **"Б. Браун Медикал" ЕООД** е представил техническо предложение за обособена позиция 10 - "Диетични храни за специални медицински цели".

Комисията разгледа техническото предложение на допуснатият участник като го съпостави с изискванията на Възложителя, заложи в техническата спецификация и с предварително обявените условия на Възложител. Предложеният от участника срок за изпълнение на всяка доставка е до 3 (три) дни след получаването на писмена заявка от възложителя, а срокът за спешна доставка е 24 часа от получаването на заявка от възложителя.

Комисията извърши проверка по предоставените документи и установи, че офертата съответства на изискванията заложи в техническата спецификация.

Комисията РЕШИ:

Техническото предложение за изпълнение на поръчката на участника **"Б. Браун Медикал" ЕООД** е изготвено в съответствие с изискванията на техническата спецификация и изискванията на възложителя.

10. Участникът **"Софарма Трейдиг" АД** е представил техническо предложение за обособена позиция 1 - "Медицински консумативи".

Комисията разгледа техническото предложение на допуснатият участник като го съпостави с изискванията на Възложителя, заложи в техническата спецификация и с предварително обявените условия на Възложител. Предложеният от участника срок за изпълнение на всяка доставка е до 5 (пет) дни след получаването на писмена заявка от възложителя, а срокът за спешна доставка е до 24 часа от получаването на заявка от възложителя.

Комисията извърши проверка по предоставените документи и установи, че офертата съответства на изискванията заложи в техническата спецификация.

Комисията РЕШИ:

Техническото предложение за изпълнение на поръчката на участника **„Софарма Трейдинг“ АД** е изготвено в съответствие с изискванията на техническата спецификация и изискванията на възложителя.

11. Участникът **„Софарма Трейдинг“ АД** е представил техническо предложение за обособена позиция 2 - “Галенови разтвори”.

Комисията разгледа техническото предложение на допуснатият участник като го съпостави с изискванията на Възложителя, заложи в техническата спецификация и с предварително обявените условия на Възложител. Предложеният от участника срок за изпълнение на всяка доставка е до 5 (пет) дни след получаването на писмена заявка от възложителя, а срокът за спешна доставка е до 24 часа от получаването на заявка от възложителя.

Комисията извърши проверка по предоставените документи и установи, че офертата отговаря на изискванията на Закона за лекарствените продукти в хуманната медицина (ЗЛПХМ) и съответства на изискванията заложи в техническата спецификация.

Комисията РЕШИ:

Техническото предложение за изпълнение на поръчката на участника **„Софарма Трейдинг“ АД** е изготвено в съответствие с изискванията на техническата спецификация и изискванията на възложителя.

12. Участникът **„Химаке Фарма“ ЕООД** е представил техническо предложение за обособена позиция 2 - “Галенови разтвори”.

Комисията разгледа техническото предложение на допуснатият участник като го съпостави с изискванията на Възложителя, заложи в техническата спецификация и с предварително обявените условия на Възложител. Предложеният от участника срок за изпълнение на всяка доставка е до 1 (един) ден след получаването на писмена заявка от възложителя, а срокът за спешна доставка е 4 часа от получаването на заявка от възложителя.

Комисията извърши проверка по предоставените документи и установи, че офертата отговаря на изискванията на Закона за лекарствените продукти в хуманната медицина (ЗЛПХМ) и съответства на изискванията заложи в техническата спецификация.

Комисията РЕШИ:

Техническото предложение за изпълнение на поръчката на участника **„Химаке Фарма“ ЕООД** е изготвено в съответствие с изискванията на техническата спецификация и изискванията на възложителя.

13. Участникът **„Хелмед България“ ЕООД** е представил техническо предложение за обособена позиция 1 - “Медицински консумативи”.

Комисията разгледа техническото предложение на допуснатият участник като го съпостави с изискванията на Възложителя, заложи в техническата спецификация и с предварително обявените условия на Възложител. Предложеният от участника срок за изпълнение на всяка доставка е до 2 (два) дни след получаването на писмена заявка от възложителя, а срокът за спешна доставка е до 4 часа от получаването на заявка от възложителя.

Комисията извърши проверка по предоставените документи и установи, че офертата съответства на изискванията заложи в техническата спецификация, с изключение на:

- По номенклатура 1: В техническата спецификация изискването е „марля на топове“, офертираното изделие е „абсорбираща марлена ролка“. Размери на офертираното изделие в техническото предложение и инструкцията за употреба не съвпадат; каталожният номер на офертираното изделие в техническото предложение отговаря на абсорбираща

марлена ролка с размери 90см.х100м., в инструкцията за употреба размерите са 200 см. х 100 см.;

- По номенклатура 2: В оферираният каталожен номер липсва изделие с изискваният в техническата спецификация размер;

- По номенклатура 4: В оферираният каталожен номер липсва изделие с изискваният в техническата спецификация размер;

- По номенклатура 5: В оферираният каталожен номер липсва изделие с изискваният в техническата спецификация размер;

- По номенклатура 9: Размерът на оферираното изделие в техническото предложение не отговаря на техническата спецификация: "бинтове ластични 10 см./10м – опънати" каталожният номер на оферираното изделие в техническото предложение отговаря на бинт еластичен крепов с размери 10см.х4,5м. /в оригиналният документ разтягането е над 180%, а в превода е над 295/;

- По номенклатура 23: На каталожният номер в техническото предложение отговаря „Абсорбираща марлена ролка“, в предоставеният каталог изделието е с друг каталожен номер и в него липсва изискуемият в техническата спецификация „памук медицински оп.х 80 гр.;

- По номенклатура 28: В оферираният каталожен номер липсва изделие с изискваният в техническата спецификация размер, не е указан брой в опаковка;

- По номенклатура 29: В оферираният каталожен номер липсва изделие с изискваният в техническата спецификация размер, не е указан брой в опаковка.

Предвид посочените констатации, Комисията предлага на Възложителя на основание чл. 107, т. 2 буква „а“ от ЗОП, да отстрани участника „Хелмед България“ ЕООД от открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: “Доставка на превързочни материали, галенови разтвори, хранителни добавки, антибактериален разтвор, иригационни разтвори, диетични храни и други медицински консумативи за нуждите на болница „Лозенец”” за обособена позиция 1 - “Медицински консумативи”.

Мотиви:

Участникът „Хелмед България“ ЕООД е представил техническо предложение за обособена позиция 1 - “Медицински консумативи”, което не отговаря на предварително обявените изисквания в Техническата спецификация – по номенклатурни единици 1, 2, 4, 5, 9, 23, 28 и 29 са оферирани продукти, които не отговарят на изисквания на Възложителя. Участникът „Хелмед България“ ЕООД е представил оферта, която не отговаря на предварително обявените условия на поръчката.

14. Участникът „Хелмед България“ ЕООД е представил техническо предложение за обособена позиция 6 - “Цименти за възстановяване на костите”.

Комисията разгледа техническото предложение на допуснатият участник като го съпостави с изискванията на Възложителя, заложи в техническата спецификация и с предварително обявените условия на Възложител. Предложеният от участника срок за изпълнение на всяка доставка е до 2 (два) дни след получаването на писмена заявка от възложителя, а срокът за спешна доставка е до 4 часа от получаването на заявка от възложителя.

Комисията извърши проверка по предоставените документи и установи, че офертата съответства на изискванията заложи в техническата спецификация, с изключение на офериранияте продукти по номенклатурни единици 5, 6 и 7. В техническата спецификация изискването за тези продукти е да са хипоалергични. В предложението на участника липсва информация за хипоалергичен продукт.

Предвид посочените констатации, Комисията предлага на Възложителя на основание чл. 107, т. 2 буква „а“ от ЗОП, да отстрани участника „Хелмед България“ ЕООД от открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: “Доставка на превързочни материали, галенови разтвори, хранителни добавки, антибактериален разтвор, иригационни

разтвори, диетични храни и други медицински консумативи за нуждите на болница „Лозенец“ за обособена позиция 6 - “Цименти за възстановяване на костите”.

Мотиви:

Участникът „Хелмед България“ ЕООД е представил техническо предложение за обособена позиция 6 - “Цименти за възстановяване на костите”, което не отговаря на предварително обявените изисквания в Техническата спецификация – по номенклатурни единици 5, 6 и 7 са оферирани продукти, които не отговарят на изисквания на Възложителя. Участникът „Хелмед България“ ЕООД е представил оферта, която не отговаря на предварително обявените условия на поръчката.

III. Комисията реши отварянето на ценовото предложение на допуснатите участници да се извърши на 14.11.2018 г. в 10.00 ч. в административната сграда на Болница „Лозенец”. Обявление за отварянето на ценовото предложение бе публикувано на 09.11.2018 г. в „Профила на купувача“ и „Новини“ в сайта на Университетска болница „Лозенец“.

IV. На 14.11.2018 г. в 10.00 часа, комисията в пълен състав продължи работата си с публично заседание. Заседанието се ръководи от председателя на комисията.

На заседанието на Комисията не присъстваха представители на участника и на средствата за масово осведомяване.

Комисията отвори пликите с предлагани ценови параметри на допуснатите участници по реда на подаване на офертите. При отваряне на ценовите оферти Председателят на Комисията оповести предлаганите цени. С това Комисията приключи заседанието.

V. Комисията, в пълния си състав, на 19.11.2018 г., продължи работата си в закрито заседание и разгледа ценовите предложения на участниците. Комисията установи, че ценовите предложения на допуснатите участници не надхвърлят прогнозната стойност, която е максимално допустима.

Комисията разгледа ценовите предложения на допуснатите участници и установи, че не са палични обстоятелствата по чл. 72, ал. 1 от ЗОП.

VI. Комисията извърши класиране по критерия „Най-ниска цена“.

Комисията нанесе резултатите от оценяването в таблици **Приложение № 1**, неразделна част от настоящия протокол. Комисията извърши класиране както следва:

- по обособена позиция: **1. Медицински консумативи:**
на първо място се класира участникът „Софарма Трейдинг“ АД със 100,00 точки;

- по обособена позиция: **2. Галенови разтвори:**
на първо място се класира участникът „Химакс Фарма“ ЕООД със 100,00 точки
на второ място се класира участникът „Софарма Трейдинг“ АД с 94,45 точки;

- по обособена позиция: **6. Цименти за възстановяване на костите:**
на първо място се класира участникът „Фьоникс Фарма“ ЕООД със 100,00 точки;

- по обособена позиция: **7. Пост оперативни и фиксиращи превръзки:**
на първо място се класира участникът „ЕКОС Медика“ ООД със 100,00 точки;

- по обособена позиция: **8. Специфични превръзки:**
на първо място се класира участникът „ЕКОС Медика“ ООД със 100,00 точки;

- по обособена позиция: **9. Иригационни разтвори:**
на първо място се класира участникът „Агарта - ЦМ“ ЕООД със 100,00 точки

първо място се класира участникът „Б.Браун Медикал“ ЕООД със 78,83 точки;

- по обособена позиция: 10. Диетични храни за специални медицински цели:
на първо място се класира участникът „Б.Браун Медикал“ ЕООД със 100,00 точки

VII. Комисията предлага на Възложителя да сключи договор с класираните на първо място участници, както следва:

- по обособена позиция: 1. Медицински консумативи:
с участника „Софарма Трейдинг“ АД;

- по обособена позиция: 2. Галенови разтвори:
с участника „Химакс Фарма“ ЕООД;

- по обособена позиция: 6. Цименти за възстановяване на костите:
с участника „Фьоникс Фарма“ ЕООД;

- по обособена позиция: 7. Пост оперативни и фиксиращи превръзки:
с участника „ЕКОС Медика“ ООД;

- по обособена позиция: 8. Специфични превръзки:
с участника „ЕКОС Медика“ ООД;

- по обособена позиция: 9. Иригационни разтвори:
с участника „Агарта - ЦМ“ ЕООД;

- по обособена позиция: 10. Диетични храни за специални медицински цели:
с участника „Б.Браун Медикал“ ЕООД.

С това Комисията приключи своята работа в законовия срок, изготви доклад за работата си и предаде Доклада, заедно с протоколите и документите на Възложителя за решение с Решение по реда на чл. 108, ал. 1 от ЗОП.

Решенията на комисията бяха взети с мнозинство, нямаше изразени особени мнения от член на комисията.

Председател

д-р Георги Мутафов

Членове:

Снежана Ранчова

Галина Рихтер

Аделина Михайлова

инж. Елена Димитрова

Заличено обстоятелство на основание чл. 2 от ЗЗЛД

Обособена позиция: 1. Медицински консумативи		
Участник	Предложена цена в лв без ДДС	Точки
„Софарма Трейдинг“ АД	75 404,00	100,00
минимална предложена цена: 75 404,00		

Обособена позиция: 2. Галенови разтвори		
Участник	Предложена цена в лв без ДДС	Точки
„Софарма Трейдинг“ АД	14 813,27	94,45
„Химакс Фарма“ ЕООД	13 991,46	100,00
минимална предложена цена: 13 991,46		

Обособена позиция: 6. Цименти за възстановяване на костите		
Участник	Предложена цена в лв без ДДС	Точки
„Фьоникс Фарма“ ЕООД	2 972,50	100,00
минимална предложена цена: 2 972,50		

Обособена позиция: 7. Пост оперативни и фиксирани превръзки		
Участник	Предложена цена в лв без ДДС	Точки
„ЕКОС Медика“ ООД	77 882,40	100,00
минимална предложена цена: 77 882,40		

Обособена позиция: 8. Специфични превръзки		
Участник	Предложена цена в лв без ДДС	Точки
„ЕКОС Медика“ ООД	29 565,80	100,00
минимална предложена цена: 29 565,80		

Свободна конкуренция: 9. Инициални разти ори

Участник	Предложена цена в лв без ДДС	Точки
"Агарга-ЦМ" ЕООД	55 690,00	100,00
"Б. Браун Медикал" ЕООД	70 650,00	78,83

минимална предложена цена: 55 690,00

Обособена позиция: 10. Диетични храни за специални медицински цели

Участник	Предложена цена в лв без ДДС	Точки
"Б. Браун Медикал" ЕООД	26 600,00	100,00

минимална предложена цена: 26 600,00

Председател:

Георги Мутафов

Членове:

Снежана Ранчова

Галина Рихтер

Аделина Михайлова

лиж. Елена Димитрова

Заличено обкрствелство на основание чл. 2 от ЗЗЛД